

Вечерняя Казань

ТАТАРСКИЙ ОПЕРНЫЙ— В СИБИРИ

В разгаре гастрольное лето. Для Татарского государственного театра оперы и балета имени М. Джалиля оно стало временем знакомства с сибирскими зрителями. Это — первый в истории театра визит в города Сибири.

В июне артистов Татарии принимал Томск — один из старинных культурных центров России, горд — давних театральных традиций. Артисты на самолетах летали в крупный несудообывающий район Стрежзовое.

Сейчас театр гастролирует в другом крупном городе Западной Сибири — Омске.

16 ИЮН 1988

Вечерняя Уфа